0y un numero entre 10 y 20.
Tengo tantas decenas como unidades.

4( y/ DETECTIVES DE NUMEROS

Descubre el numero. Fijate en las pistas
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Soy un numero entre 10 y 20. Tengo
tantas decenas come unidades
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Soy de la familia de 10.
Termino con S.
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13

Soy un ndmero entre 10 y 20.
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9
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24

O
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Mi ndmero de unidades es un namero par.
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Soy un ndmero entre 30 y HO.

digito de las decenas.
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Mi cifra de las unidades es igual a mij
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menos de una decena.
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Termine con 6.
Estoy en la familia de 30.
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55
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Tenge S decenas, mis unidades son
un hdmero impar menor de S

O

5

42

A

10

4

21

4

Mi cifra de las decenas es
menor que mi cifra de las unidades
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par inferir a 6

O

32

O

33

O

44

Tengo {antas decenas come unidades

en mis afos. Las decenas son un ndmero
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Tenge una decena menos que e
nameros 42 y dos unidades mds.
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Estoy enfre 3 y 4 decenas. La cifra de las
unidades es mayor que las decenas.
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Tenge un ndmero entre 2 decenas y

4 decenas, las unidades no es un ndmero
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Soy 3 decenas + S unidades mds que
| decena y 3 unidades
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Mi cifra de las unidades mds decenas es
inferior a media docenas.
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que el de |as decenas.
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Soy un ndmero comprendido entre el 30
y €| 40. Mi cifra las unidades es €| doble

O

36

Soy de la familia del S0. Mis unidades es
el siquiente ndmero para a b
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Si sumas las cifras de las decenas y de

las unidades obtienes un namero impar.
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Tengo 4 decenas
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Si me restas S unidades tengo
una decena menos
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Tengo 6 decenas. La cifra de las unidades
es la mitad de la cifra de las decenas.
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Tengo 4 decenas. La cifra de mis unidades
es e| doble de |a suma de mis c|f9i+os
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Tengo 6 unidades. Mi cifra de las decenas
es 3 veces 3
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La mitad de mis decenas es iqual

a €| doble de mis unidades.
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Escribe todas las opciones posibles.

4

’L




v <
)& & & & & & &

4

[
WITTTTT

T Ay
; avlapt.org
a u a e Blog de recurses
para la elaboracion de A.C.L.S



v <
)& & & & & & &

4

[
WITTTTT

T Ay
; avlapt.org
a u a e Blog de recurses
para la elaboracion de A.C.L.S



